

打针抗老? 这可不是传说

备战春晚,王菲一针8.8万

据香港消息,盛传明年将以10场个唱正式复出乐坛的王菲,近来动作频频,月初在香港逛街吸引大批媒体跟拍,12日再次被爆飞往香港,而这次是赴香港打人体胎盘素回春! 据悉,打一针要花10万元港币(约8.8万元人民币)。



传王菲整容超8次

据香港《忽然1周》报道,今年已经40岁的王菲,对于打胎盘素回春一事,受访时保持微笑并未否认。

近日王菲低调现身中环,在友人陪同下来到美容中心,停留一个多小时,打完人体胎盘素后继续开心外出血拼。报道还称,

王菲“修脸”是为明年复出做准备,除恢复皮肤弹性,还能提升身体机能。而她前往的美容中心,在北京是好友那英做代言,因此

是在那英介绍下前往。王菲离去时,《忽然1周》拍到她眼角有少许红肿,疑为注射所致,同行友人则对她说:“不痛吧,真的不错啊。”记者上前询问,起初她略显愕然,但始终保持微笑没否认。

说到“打针回春”,知情人士说:“阿菲是第一次打人体胎盘素,一支要10万港币。这次只是在眼跟颤骨下针,一天就见效!”不过有专业人士分析,人体胎盘素只能维持半年。

不过也有网友爆料称,王菲此行不是打人体胎盘素,是整容。据网友称,王菲整容已超过8次,脸上基本上没有什么地方没开过刀的。

注射人体胎盘素有风险

人体胎盘素是胎儿出生后,从胎盘中取出的精华加以提炼,主要功能号称包括:促进新陈代谢、组织再生、防老防衰、对抗过敏等。据研究,食用或涂抹胎盘素相对安全,若是注射,恐造成感染的致命危险。传闻台湾艺人利菁打胎盘素曾导致呕吐及休克。

据悉,2009年6月的《南都娱乐周刊》以淡妆素颜的王菲为封面,从封面上看,在镜头里完美的王菲,看来不能不服老了,不打光、不修片、不上浓妆的她,小细纹有如蜘蛛丝布满全脸,让人很吃惊,难怪会有打“胎盘素”的传闻,王菲全“面”维修完全可以理解。综合

链接

明星偏爱养颜大法

王菲打胎盘素养颜,这其实在明星中不算稀罕事情,张国荣、谭咏麟、刘德华等男星也用此法保持年轻。很多明星都有自己的养颜方式,但一般都造价高昂,非普通人能够承受。

据了解,胎盘素养颜主要是走内调,需要长时间坚持才会有显著功效,40岁以上的人比较适合。一般女星多选择打肉毒杆菌和玻尿酸的方式,可以达到立竿见影的效果,价格也比较便宜,这是目前圈内比较流行的美容方式。此外,女星大S透露,流行的美容方式还有脉冲光和微波拉皮,前者针对的是毛孔粗大和消斑,后者则是有减肥的效果。

解决了胖和皱纹的问题,

女明星还关注的一个问题是美白,她们没有时间慢慢养,对美白的需求是快速,所以目前在台湾女星中最流行的美白方式是打美白针,但这个针不像玻尿酸和肉毒杆菌那样,打一针能管半年,美白针其实是一种液体的点滴,注射时间需要40分钟到1个小时。但一次不会有明显效果,必须长期坚持定期打针,如果天生皮肤较黑的人,需要在半年内密集地打才会有效。精华素也是日常回春必备品,最值得投资,效果极其神速,但价格也不是普通人都能支付得起的。据香港媒体报道,有记者从刘嘉玲丢弃的垃圾中,赫然发现激素补针及大量精华素。而刘嘉玲看起来也确实比实际年龄年轻许多。

罗媛媛



再度入院? 那只是个传说

备战春晚, 本山忙着减肥

赵本山再度入院的消息日前忽然由多家媒体传出。昨日记者联系本山传媒,证实这个消息是误传,赵本山的身体还在恢复阶段,他在上春晚之前最重要的事情是先减肥。至于小沈阳,明年春晚很可能单干。

**身体还在恢复
现在最重要的是减肥**

本周春晚将进行第三次审查。至于赵本山、小沈阳的作品筹备情况,本山传媒的工作人员表示,赵本山现在正在恢复阶段,一个月左右还得去复查,虽然精神状况不错,但是说话时间长了脑子还是有点迷糊。酒现在是不喝了,烟也不敢抽了。加上又不能运动,这些日子胖了十几斤。只要身体允许,他还能演。而小沈阳不排除单干的可能,他的搭档现在还没定,有可能是独立,也极有可能是组合。

综合



**不可能“免试”
也得好几个节目备选**

春晚几天前进行了二审,当天姜昆、郭达、赵本山等大腕儿都没有出现。剧组知情人士透露,由于大腕演员们年底的档期排得较满,春晚节目要稍晚才能准备好,至于备受观众期待的赵本山这次将带来什么节目,该人士表示:“赵本山近期身体一直不好,他的节目还没排好,可能会参加三审或四审。”对于外界流传的赵本山将“免试”直接晋级,剧组表示“不可能”,再大的腕儿也得审,哪怕赵本山也要准备好几个节目备选。

综合

吴辰君 原来是个游泳高手

作为圈内有名的“美腿皇后”,影星吴辰君本月20日将专程来到南京奇致美容医院,以“奇致星体验”的艺人嘉宾身份参加一系列体验活动。在一般人看来,吴辰君能够一直保持着靓丽的身材,一定离不开煞费苦心的保养,实际上,这只说对了一半。你知道吗?她还是一个游泳健将呢。

说起来,吴辰君进入娱乐圈,得益于她的好水性,1994年她因为游泳出色而出演成龙电影《简单任务》,从此踏入娱乐圈。可是你知道吗?她的好水性完全是被逼出来的。现在想起来,吴辰君最感谢爸爸的就是当初被



爸爸逼着学游泳的那段经历,她后来的健康形象也和游泳有着莫大的关系。现在,吴辰君无论走到哪里,都会带着泳衣,一有机会就去游泳。

快报记者 李谷

“侯药华” 三次被央视点名批评

继央视《新闻30分》、央视《经济半小时》公开曝光后,日前,侯耀华又被央视《法制在线》点名批评,这也是目前唯一一位因广告代言问题而三次被央视公开批评的明星。节目中,侯耀华一律以“我也是受害者、应该查厂家、医学知识浅薄”来搪塞。

《法制在线》记者采访了多个当事人,包括侯耀华本人以及中国广告协会法律服务中心主任李方午。在接受采访中,李方午痛批侯耀华死不认错,广告中代言人已从本职工作转变成了“推销员”身份,应当对自己的言行举止负责。侯耀华为什么连续三次遭到央视曝光和点名批评?据《华西都市报》的记者调查发现,因为一个多月来,侯耀华一直不公开向消费者道歉认错,而且一再狡辩自己没有错,都是生产厂家的责任。

在《法制在线》栏目中,



当记者向侯耀华提及这10个虚假广告产品名称时,侯耀华仍坚持表示“没多大印象”。记者问:“难道你不知道产品里面有违禁药品成分?”侯耀华竟狡辩:“自己医学知识浅薄啊!”后来,侯耀华又声称:“要向谁道歉?如果要道歉,也是向因为这个事件受害的消费者道歉,而且道歉的不应该只是我一个。”

华西

费玉清 来宁要“变声”周董

“小哥”费玉清的“费氏情歌”为自己“招揽”了大批的师奶级粉丝,跟周杰伦合唱的一曲《千里之外》则让“小哥”再度年轻了一把,也为自己积淀了一批年轻歌迷,12月31日在五台山体育馆举行的费玉清南京新年演唱会上,费玉清将再次唱响这首歌。

以往在南京的两次个唱,观众都没能看到费玉清和周杰伦同台演绎《千里之外》,这次费玉清再度来宁开唱,很多观众都纷纷询问周杰伦会不会是座上嘉宾,对此费玉清笑言会努力,“他很忙的,能不能请到他其实我心里也没底,不过希望有奇迹发生吧,哈哈。”前一句才说要尽力邀请,后一句“小哥”就信誓旦旦表示就算周杰伦不来他也能一人演绎原版的感觉,因为他的模仿技巧是出了名的:“我模仿得最像的男有周华健,女有蔡琴,不过不要以为我只会模



**费玉清 南京宁星尊贵之约
09新年演唱会**
时间:2009年12月31日 19:30
地点:五台山金榜体育馆
**12580
400-810-3721
83688368**